
ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 5 DE FEVEREIRO DE 2024

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 19 DE FEVEREIRO DE 2024.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 4 DE MARÇO DE 2024.

ATA da Sexagésima Primeira (61ª) Sessão Ordinária, da Quarta (4ª) Sessão Legislativa, da
Décima Oitava (18ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu
Paulista. Realizada aos cinco (5) dias do mês de fevereiro (2) do ano de dois mil e vinte e
quatro (2024),  às 19h,  na sede da Câmara Municipal,  Palácio Legislativo Água Grande,
situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador
PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  Secretariada  pela  Vereadora GRACIANE  DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ,  que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores:
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  DELMIRA DE
MORAES JERÔNIMO, DERLY ANTONIO DA SILVA, FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS
SANTOS,  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR,  MARCELO GREGÓRIO,  RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO,  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA e  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Havendo
quórum regimental  o  senhor  Presidente  declarou aberta  a Sessão e sob a proteção de
Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que
as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Em
seguida,  nos  termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o  senhor
Presidente, Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, fez a leitura de um texto bíblico. Na
sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente
anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas
votações  das  matérias  em  pauta  na  Sessão,  convidando  as  Vereadoras  VANES
APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA  e  VILMA  LUCILENE  BERTHO  ÁLVARES  para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos  nomes  ficou  assim  constituída:  1º)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  2º)
RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  3º)  VILMA  LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES, 4º) MARCELO GREGÓRIO, 5º) VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA, 6º)
JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JÚNIOR,  7º)  DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  8º)
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  9º)  CLEMENTE  DA SILVA LIMA JÚNIOR,  10º)
DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  11º)  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA,  12º)  PAULO
ROBERTO PEREIRA e 13º) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS. Nesta Sessão
não houve apreciação de Atas. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias
das matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores,
em  atendimento  ao  art.  228  do  Regimento  Interno,  o  senhor  Presidente  deu  início  à
apreciação dos papéis do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE
DELIBERAÇÃO  NO  EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES  -  1.1) De  autoria  do  Vereador
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, as Indicações:  1.1.1) Nº 246/23, indica ao sr. Prefeito
Municipal a alteração da Lei Complementar nº 257/2019, ampliando os grupos com direito a
isenção  de  IPTU;  1.1.2)  Nº  001/24,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal,  que  seja  realizado
sarjetão no cruzamento das ruas Joaquim Clemente e José Bonifácio, na Vila Marim; 1.1.3)
Nº 002/24, indica ao sr. Prefeito Municipal a instalação de uma lombada na Rua Esportista
Joaquim Leite, nº 25, Parque das Acácias. 1.2) De autoria do Vereador RODRIGO ALMEIDA
DOMICIANO DE ANDRADE, a Indicação Nº 247/23, que indica ao sr. Prefeito Municipal a
contratação  de  neuropediatra  por  chamamento  público.  1.3) De  autoria  da  Vereadora
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DELMIRA DE MORAES JERONIMO, as Indicações: 1.3.1) Nº 003/24, indica ao sr. Prefeito
Municipal  a  construção  de  sanitários  e  mudança  de  local  do  bebedouro  na  quadra  de
esportes do Bairro Lina Leuzzi;  1.3.2) Nº 004/24, indica ao sr. Prefeito Municipal a retirada
de lâmpadas queimadas e instalação de novas luminárias LED nas ruas e praças na sede
do Distrito de Roseta. 1.4) De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO,
as Indicações: 1.4.1) Nº 005/24, indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico na valeta
onde escorrem águas pluviais na Rua Engenheiro Losch, esquina com a Rua Caramuru;
1.4.2)  Nº  006/24,  indica  em caráter  de  urgência,  o  reparo  asfáltico  na  Rua  Caramuru,
conforme especifica. 1.5) De autoria do Vereador CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, a
Indicação Nº 007/24, que indica ao sr. Prefeito Municipal a manutenção do balanço pluvial
localizado na Av. 7 de Setembro, esquina com a Rua Antonio Machado. 1.6) De autoria da
Vereadora  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  as  Indicações:  1.6.1)  Nº  008/24,
indica ao sr. Prefeito Municipal a realização da operação tapa-buracos em diversas ruas do
Bairro  da  Barra  Funda;  1.6.2)  Nº  009/24,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal  a  limpeza  e
segurança do cemitério de nossa cidade. 1.7) De autoria do Vereador DERLY ANTONIO DA
SILVA,  as Indicações:  1.7.1) Nº 010/24,  indica ao Sr. Prefeito Municipal a construção de
balanços  de  águas  pluviais  na  querida  Vila  Marim  e  no  querido  Jardim  das  Oliveiras,
conforme especifica;  1.7.2)  Nº  011/24,  indica  ao  Sr.  Prefeito  Municipal  o  recapeamento
asfáltico de ruas da querida Vila Marim e da querida Vila Athaide, conforme especifica; 1.7.3)
Nº 012/24, indica ao Sr. Prefeito Municipal a poda das árvores e a manutenção constante da
área verde localizada entre o Parque das Acácias, a Associação da Cocal e o Supermercado
Kawakami.  Em  seguida,  passou-se  para  a  deliberação  da  pauta  do  Expediente,  como
segue:  II  -  MATÉRIAS  QUE  FORAM  DELIBERADAS  NO  EXPEDIENTE  -  1)
REQUERIMENTOS  deliberados  em bloco  - De autoria  da  Vereadora  GRACIANE  DA
COSTA OLIVEIRA CRUZ:  1.1) REQUERIMENTO Nº 365/23, que “Requer ao Provedor da
Santa Casa de Misericórdia informações sobre as consultas com médicos ginecologistas”.
1.2) REQUERIMENTO Nº 015/24,  que  “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações
referentes  a  reforma  da  EMEF  Professor  Antonio  Mazzei”.  De  autoria  do  Vereador
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 1.3) REQUERIMENTO Nº 001/24, que “Requer ao
Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  e  providências  referentes  ao  pagamento  do  piso
nacional aos Professores da Rede Municipal de Ensino”; 1.4) REQUERIMENTO Nº 002/24,
que  “Requer  ao Sr.  Prefeito  Municipal,  informações e  providências  sobre  a  aquisição e
entrega dos uniformes escolares de verão para os alunos matriculados na rede pública
municipal  de  ensino”;  1.5)  REQUERIMENTO  Nº  003/24,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito
Municipal,  informações  e  providências  sobre  os  materiais  pedagógicos  adquiridos  para
serem utilizados pela rede municipal de educação”;  1.6) REQUERIMENTO Nº 004/24, que
“Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações e providências referente ao pagamento do
Bônus  de  Assiduidade  aos  Professores  da  Rede  Municipal  de  Ensino”;  1.7)
REQUERIMENTO Nº 013/24, que “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações referentes
aos casos de dengue no município e as medidas preventivas que estão sendo adotadas
pelo  poder  público”.  De  autoria  do  Vereador  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO:  1.8)
REQUERIMENTO Nº 005/24, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as
obras da Arena Beach do Jardim Murilo Macedo, ao lado do Clube da Juventude II”;  1.9)
REQUERIMENTO  Nº  006/24,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre
possibilidade de pavimentação de trecho da estrada rural PGP 456 entre a Avenida Sete de
setembro e a rua Uberaba, para dar acesso ao Residencial Viena”; 1.10) REQUERIMENTO
Nº 007/24, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre as obras da praça do
Jardim Bela Vista”.  De autoria da Vereadora  DELMIRA DE MORAES JERONIMO:  1.11)
REQUERIMENTO  Nº  008/24,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre
obras em praça e vestiários em campos de futebol nos distritos de Roseta e Conceição de
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Monte Alegre”;  1.12) REQUERIMENTO Nº 009/24, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal
informações sobre a possibilidade de uma força de trabalho, com maquinários e servidores,
para  realização  de  diversos  serviços  nas  ruas  da  sede  do  Distrito  de  Roseta”;  1.13)
REQUERIMENTO  Nº  010/24,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal  informações  sobre
instalação de aparelhos de ar condicionado na ESF-Roseta e UBSF-Barra Funda-VII”; 1.14)
REQUERIMENTO Nº 011/24,  que  “Requer ao sr.  Prefeito Municipal informações sobre a
possibilidade de construção de velório na sede do Distrito de Conceição de Monte Alegre”;
1.15) REQUERIMENTO Nº 012/24, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre
reforma do calçamento e melhoramentos da praça da Igreja do Distrito de Conceição de
Monte  Alegre”.  De  autoria  do  Vereador  CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA JUNIOR:  1.16)
REQUERIMENTO Nº 014/24, que  “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a
Clínica de Reabilitação para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista e Pessoas com
Deficiência Intelectual  e Múltipla”.  De autoria  do Vereador  DERLY ANTONIO DA SILVA:
1.17)  REQUERIMENTO  Nº  016/24,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal  informações
sobre a construção de balanços de águas pluviais  na querida Vila  Marim e no querido
Jardim das Oliveiras, conforme especifica”; 1.18) REQUERIMENTO Nº 017/24, que “Requer
ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o recapeamento asfáltico de ruas da querida
Vila  Marim e  da  querida  Vila  Athaide,  conforme especifica”;  1.19)  REQUERIMENTO Nº
018/24, que  “Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a poda das árvores e a
manutenção constante da área verde localizada entre o Parque das Acácias, a Associação
da Cocal e o Supermercado Kawakami”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura
das ementas dos requerimentos em pauta. Em seguida, os requerimentos foram colocados
para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores o desejo em fazer uso da tribuna, o
senhor Presidente comunicou que cada orador teria o tempo de cinco (5) minutos para usar
da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência, usaram da tribuna os Vereadores: 1)
GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  2)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  3)
DELMIRA  DE  MORAES  JERÔNIMO,  4)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  5)
CLEMENTE  DA SILVA LIMA JUNIOR,  6)  DANIEL RODRIGUES  FAUSTINO,  7)  DERLY
ANTONIO DA SILVA, 8) PAULO ROBERTO PEREIRA e 9) FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA
DOS SANTOS.  Registre-se  que os Vereadores Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade,
Vilma Lucilene Bertho Álvares, Marcelo Gregório e Vanes Aparecida Pereira da Costa se
inscreveram  para  usar  da  tribuna,  porém,  dispensaram  o  uso  da  palavra.  Encerrada  a
discussão,  passou-se  para  a  votação  em  bloco  dos  requerimentos.  Por  intermédio  do
processo  de  votação simbólica  e  quórum de  maioria  simples  para  aprovação,  todos  os
requerimentos  foram APROVADOS por  doze (12)  votos.  Em seguida,  passou-se para  a
deliberação do bloco das Moções: 2 – MOÇÕES DELIBERADAS EM BLOCO - De autoria
da Vereadora  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ:  2.1) MOÇÃO DE REPÚDIO Nº
030/23,  que  “Manifesta  repúdio  às  ofensas  racistas  e  preconceituosas  dirigidas  a  uma
funcionária  pública  em  seu  ambiente  de  trabalho”.  De  autoria  do  Vereador  DANIEL
RODRIGUES  FAUSTINO:  2.2)  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  031/23,  que
“Manifesta congratulações à atleta paraguaçuense Mikaelly Yasmin de Freitas Luiz,  pelo
título  sul  americano  pela  seleção  brasileira  de  basquete  sub-17  de  forma  invicta”.
Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura das ementas das Moções em pauta. Na
sequência,  as Moções foram colocadas para discussão em bloco,  usando da tribuna os
Vereadores:  1)  GRACIANE  DA  COSTA OLIVEIRA  CRUZ  e  2)  DANIEL  RODRIGUES
FAUSTINO. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria simples
para sua aprovação, a Moção de Repúdio nº 030/23 foi APROVADA por doze (12) votos.
Despacho: Oficie-se. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria
qualificada para sua aprovação, a Moção de Congratulações nº 031/23 foi APROVADA por
treze (13) votos. Despacho: Oficie-se. Após a deliberação das Moções, o senhor Presidente
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suspendeu a Sessão para  a entrega do Diploma de Congratulações,  bem como, para  o
registro fotográfico da presença de representantes da homenageada junto aos Vereadores.
Finda a suspensão, o senhor Presidente deu reinício à Sessão e solicitou à sra. Secretária
que efetuasse nova verificação de presença. Em seguida, passou-se para a Palavra Franca
aos senhores Vereadores em tema livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer
uso da tribuna,  o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão igualitária,  cada
orador teria o tempo de 3 minutos e 27 segundos para usar da palavra.  Na sequência,
usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  2º)
RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  3º)  VILMA  LUCILENE  BERTHO
ÁLVARES,  4º)  MARCELO  GREGÓRIO,  5º)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR,  6º)
DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 7º) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 8º) DANIEL
RODRIGUES  FAUSTINO,  9º)  DERLY  ANTONIO  DA  SILVA,  10º)  PAULO  ROBERTO
PEREIRA  e  11º)  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS.  Registre-se  que  os
Vereadores  Vanes  Aparecida  Pereira  da  Costa  e  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino  se
inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o uso da palavra. Esgotado o tempo
destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente, Vereador Paulo
Roberto Pereira, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador
Clemente da Silva Lima Junior formulou requerimento verbal à Presidência, solicitando a
dispensa  do  intervalo  regimental.  Colocada  em  votação,  a  solicitação  foi  aprovada  por
unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte da Ordem do Dia, sendo efetuada nova
verificação de presença pela senhora Secretária, para constatação do quórum necessário à
continuidade da Sessão.  Na sequência,  houve a apresentação do  REQUERIMENTO Nº
021/24-SO, de autoria da Mesa Diretora, requerendo REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL
para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do Projeto de Lei nº 003/24 e do Projeto
de Lei Complementar nº 002/24, em 1º turno, ambos de autoria do Executivo Municipal, bem
como,  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  003/24,  em  1º  turno,  de  sua  autoria.  Por
intermédio  do  processo  de  votação  nominal  e  quórum  de  maioria  absoluta  para  sua
aprovação,  o Requerimento nº  021/24-SO foi  APROVADO por  unanimidade.  Aprovado o
Requerimento,  as mencionadas matérias foram incluídas na  pauta da Ordem do Dia da
Sessão. Em seguida, o senhor Presidente nomeou o Vereador Daniel Rodrigues Faustino
para Relator Especial do Projeto de Lei nº 003/24, o Vereador Rodrigo Almeida Domiciano
de Andrade para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar nº 002/24, e o Vereador
Marcelo  Gregório  para  Relator  Especial  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  003/24,
suspendendo  a  Sessão  por  30  (trinta)  minutos,  nos  termos  do  art.  192  do  Regimento
Interno, para elaboração dos competentes pareceres. Transcorrida a suspensão, foi reaberta
a Sessão  e  efetuada nova verificação  de  presença.  Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente,
Vereador  Paulo  Roberto  Pereira,  comunicou  ao  Plenário  que  todos  os  Vereadores
receberam as cópias digitais dos Projetos antecipadamente, sendo dispensável a leitura das
matérias. Sendo assim, passou-se para a deliberação da pauta, em regime de Urgência
Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI Nº 003/24, de autoria do sr. Prefeito Municipal,
que  “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito especial ao Orçamento Programa
2024,  no valor  de R$ 8.474.652,73,  destinado ao FUNDIP,  Logradouros Públicos e aos
Departamentos  Municipais  de  Cultura,  Turismo,  Esporte  e  Lazer,  Saúde  e  Assistência
Social, para atendimento de projetos, atividades e pagamentos das despesas relacionadas
que especifica”. Inicialmente, a senhora Secretária fez a leitura do parecer favorável exarado
pelo Relator Especial, Vereador Daniel Rodrigues Faustino, para conhecimento do Plenário.
Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1.1)
DERLY  ANTONIO  DA SILVA,  1.2)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  1.3)  MARCELO
GREGÓRIO, 1.4) PAULO ROBERTO PEREIRA e 1.5) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,
aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira. Encerrada a discussão, passou-se para a
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votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua aprovação, o Projeto de Lei nº 003/24 foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho:
Expedir  e  encaminhar  Autógrafo  ao  senhor  Prefeito  Municipal  para  os  devidos  fins.  2)
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/24, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que
“Retifica o art. 9º da Lei Complementar nº. 294, de 18 de dezembro de 2023, que autoriza o
Chefe  do  Poder  Executivo  a  delegar  a  prestação  dos  serviços  públicos  de  manejo  de
resíduos  sólidos  urbanos,  bem  como  autoriza  o  Consórcio  Intermunicipal  de  Resíduos
Sólidos  do  Oeste  Paulista  –  Cirsop,  inclusive  representando  o  Município,  a  celebrar
convênio  com  entidade  reguladora,  e  dá  outras  providências”.  Inicialmente,  a  senhora
Secretária  fez  a  leitura  do  parecer  favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador
Rodrigo Almeida Domiciano de Andrade, para conhecimento do Plenário.  Em seguida,  o
Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e não havendo oradores, passou-se para a
votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para
sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 002/24 foi APROVADO em 1º turno por
onze (11) votos favoráveis, tendo recebido um (1) voto contrário do Vereador RICARDO RIO
MENEZES VILLARINO. Despacho: À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2º turno.
3) PROJETO  DE LEI  COMPLEMENTAR  Nº  003/24,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  que
“Dispõe sobre a criação e redenominação de funções gratificadas, alterações e supressão
de  dispositivos  da  Lei  Complementar  n°  160,  de  20/09/2013,  que  trata  da  estrutura
organizacional  da  Câmara  Municipal  e  dá  outras  providências”.  Inicialmente,  a  senhora
Secretária  fez  a  leitura  do  parecer  favorável  exarado  pelo  Relator  Especial,  Vereador
Marcelo Gregório, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 1º
turno de discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do
processo de votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto
de Lei Complementar nº 003/24 foi APROVADO em 1º turno por doze (12) votos. Despacho:
À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta
da Ordem do Dia e não havendo tempo hábil para a parte da Explicação Pessoal, de que
trata o parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno,  o senhor Presidente da Câmara
Municipal, Vereador Paulo Roberto Pereira, agradeceu a presença de todos, em especial a
Deus, e deu por encerrada a Sessão às 23h05min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai
assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o
§ 1º,  do art.  2º,  da Resolução nº 80, de 06/07/2010,  alterada pela Resolução nº 92,  de
07/06/2016, “os arquivos digitais gerados pelo sistema serão armazenados individualmente
por Sessão Plenária em mídias ópticas, ou outro meio de armazenamento que venha a
substituir  essa  tecnologia,  devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao
Departamento Legislativo,  sendo consideradas patrimônio público e parte integrante das
Atas das respectivas Sessões”. Mídia nº 003/24 (DVD).

    
 
PAULO ROBERTO PEREIRA                                         DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
        Presidente da Câmara       Vice-Presidente

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ                    CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                       1ª Secretária                                                                             2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete

Ata da 61ª Sessão Ordinária – 05/02/2024 - 5

Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br

A
ta

 d
e 

Se
ss

ão
 3

/2
02

4 
Pr

ot
oc

ol
o 

38
01

5 
E

nv
io

 e
m

 0
5/

03
/2

02
4 

08
:0

8:
02

A
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 c

on
fo

rm
e 

R
es

ol
uç

ão
 n

º 
11

3,
 d

e 
06

 d
e 

ju
lh

o 
de

 2
02

1,
 p

or
 M

es
a 

D
ir

et
or

a.
E

st
e 

do
cu

m
en

to
 é

 u
m

a 
có

pi
a 

da
 v

er
sã

o 
or

ig
in

al
 d

is
po

ní
ve

l e
m

: h
ttp

s:
//s

ap
l.p

ar
ag

ua
cu

pa
ul

is
ta

.s
p.

le
g.

br
/m

ed
ia

/s
ap

l/p
ub

lic
/m

at
er

ia
le

gi
sl

at
iv

a/
20

24
/2

10
31

/2
10

31
_o

ri
gi

na
l.p

df



A
ta

 d
e 

Se
ss

ão
 3

/2
02

4 
Pr

ot
oc

ol
o 

38
01

5 
E

nv
io

 e
m

 0
5/

03
/2

02
4 

08
:0

8:
02

A
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 c

on
fo

rm
e 

R
es

ol
uç

ão
 n

º 
11

3,
 d

e 
06

 d
e 

ju
lh

o 
de

 2
02

1,
 p

or
 M

es
a 

D
ir

et
or

a.
E

st
e 

do
cu

m
en

to
 é

 u
m

a 
có

pi
a 

da
 v

er
sã

o 
or

ig
in

al
 d

is
po

ní
ve

l e
m

: h
ttp

s:
//s

ap
l.p

ar
ag

ua
cu

pa
ul

is
ta

.s
p.

le
g.

br
/m

ed
ia

/s
ap

l/p
ub

lic
/m

at
er

ia
le

gi
sl

at
iv

a/
20

24
/2

10
31

/2
10

31
_o

ri
gi

na
l.p

df


		2024-03-04T19:41:59-0300


		2024-03-04T19:52:43-0300


		2024-03-04T20:11:04-0300


		2024-03-04T20:15:42-0300


		2024-03-04T22:45:20-0300




